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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 7. března 2013 
 
 
Územní odbor Hradec Králové 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli před druhou hodinou 
v noci k požáru kontejneru v ulici Blodkova v Hradci Králové. Po uhašení požáru 
hasiči objevili další dva hořící kontejnery s odpadem v ulici Pod Zámečkem, nedaleko 
prvního místa události. I tyto požáry hasiči brzy zlikvidovali. 
 
Novobydžovští hasiči otevírali dveře bytu v ulici Havlíčkova v Novém Bydžově, ve 
kterém jeho uživatelka nechala zapnutý sporák. 
 
Hradečtí hasiči z centrální stanice otevírali dveře bytu v Hrubínově ulici v Hradci 
Králové, kde si uživatelka zabouchla léky. 
 

Letečtí záchranáři pátrali po dítěti u vodní nádrže na Seči 
Krátce před 13. hodinou byli hradečtí hasiči požádáni o pomoc při záchraně topícího 
se dítěte na přehradní nádrži Seč na Chrudimsku. Prvotní informace hovořily o tom, 
že se dítě nachází ve vodě pod ledem. Na místo události vzlétl vrtulník Letecké 
záchranné služby Hradec Králové s hasičem – leteckým záchranářem na palubě. 
Policisté po příletu na místo informovali posádku vrtulníku o pohybu pětiletého 
chlapce a dali jeho popis. Vrtulník znovu vzlétl k průzkumu podél břehu nádrže. 
Zhruba kilometr od místa shromaždiště posádka zpozorovala malého chlapce, který 
stál na břehu u vody. Vrtulník přistál nedaleko místa nálezu, ale malý chlapec začal 
utíkat. Lékař vyběhl za chlapcem a po několika metrech jej dostihl. Dítě bylo 
následně předáno policistům, kteří jej odvezli k jeho matce. Cestou od této události 
byl vrtulník odvolán k naléhavému případu zástavy srdce staršího muže v rodinném 
domě v obci Křivice u Týniště nad Orlicí. Do zahájené resuscitace se zapojil také 
hasič – letecký záchranář a muže se podařilo po několika minutách oživit. Následně 
byl naložen do vrtulníku a transportován do královéhradecké nemocnice. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Jednotka HZS podniku Škoda Kvasiny zasahovala odpoledne u pracovního úrazu 
zaměstnance závodu. Zraněnému muži z montáže hasiči poskytli předlékařskou 
pomoc a nakonec jej převezli na chirurgické oddělení rychnovské nemocnice. O pár 
hodin později převáželi zraněného zaměstnance do nemocnice v Hradci Králové. 
 
Územní odbor Náchod 
Jaroměřští hasiči vyjeli v deset hodin dopoledne k úniku plynu v chatce nedaleko 
hřbitova v ulici V Hruštičkách v Jaroměři. Uvnitř se nacházela osoba, která se 
nadýchala zplodin nedokonalého spalování z propan-butanové lahve. Zraněná osoba 
byla předána do péče záchranářů a převezena do nemocnice. Hasiči odvětrali celý 
prostor chatky.  
 



V 10:43 hodin vyjeli hasiči z Jaroměře k otevření dveří osobního vozidla Volkswagen 
Golf, ve kterém zůstalo malé dítě. Hasiči pomocí speciálního nářadí otevřeli dveře 
auta. 
 
Územní odbor Trutnov 
Profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Úpice vyjeli krátce po osmé 
hodině ráno k dopravní nehodě, která se stala v Malých Svatoňovicích. Osobní auto 
skončilo po nehodě převrácené na střeše. Řidič vyvázl bez zranění. Hasiči museli 
pomocí jeřábu převrátil vůz zpět na kola a zabezpečit proti požáru. Následně zasypali 
uniklé provozní náplně sorbentem a očistili vozovku. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
 
Vrchlabští hasiči vyjeli k odstranění olejové skvrny z vozovky u obce Rudník. Olej 
unikl z poškozeného vozidla Citroën Xantia. Hasiči odpojili u vozidla autobaterii a 
odtáhli jej na krajnici. Uniklé provozní náplně zasypali sorbentem. Na místo byli 
přivoláni pracovníci Správy a údržby silnic, kteří označili značkami část silnice. 
 
Územní odbor Jičín 
Jičínští hasiči vyjeli ve 22:45 hodin k ohlášenému požáru v Markově ulici v Jičíně. Po 
příjezdu na místo a provedeném průzkumu hasiči zjistili, že se jedná o závadu na 
řízení kotelny, což mělo za následek únik páry. Oznamovatel se tak domníval, že se 
z místa valí kouř. Po dohodě se zástupcem majitele byla kotelna odstavena až do 
kontroly oprávněnou osobou.  
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